

Нові перспективи співпраці КУП НАНУ з факультетом права та управління Гданського університету

На початку січня 2018 р. на запрошення польської сторони відбувся робочий візит ректора Юрія Бошицького на факультет права та управління Гданського університету. Декан факультету, професор Якуб Стеліна та завідувач кафедри конституційного права та політичних інститутів, професор Анджей Шміт представили ректору факультет, потужну наукову бібліотеку, кафедри, ознайомили з організацією роботи факультету тощо.

Під час зустрічі було обговорено низку питань співробітництва на 2018 календарний рік, у рамках угоди про співпрацю між Гданським університетом та Київським університетом права НАН України, укладеним ще 2010 року. Також обговорювалися й основні напрями співпраці в сфері реалізації освітньо-наукових проєктів з юридичним факультетом Гданського університету:

- проведення спільних міжнародних науково-практичних конференцій, круглих столів та інших наукових заходів;
- видання другої спільної монографічної роботи та інших наукових видань, підготовлених науковцями КУП НАНУ та юридичним факультетом Гданського університету;
- надання можливості науково-педагогічним працівникам обох університетів публікувати свої статті у наукових виданнях Сторін;
- проведення спільних наукових досліджень;
- спільний пошук грантових проєктів та програм із правової, суспільно-політичної, освітньо-наукової тематики;
- організація та проведення літніх мовних шкіл тощо.

Під час переговорів сторони домовилися про презентацію колективної монографії «Актуальні проблеми сучасного конституціоналізму» (на прикладі України та республіки Польща) у березні в Гданському університеті та у квітні в КУП НАН України.

Професор Якуб Стеліна запропонував продовжити спільне дослідження актуальних проблем європейського права та видання другої колективної монографії науковців Київського університету права НАН України та науковцями Гданського університету вже Гданським університетом у жовтні 2018 року. Також польські колеги сприятимуть пошуку нових партнерів для КУП НАНУ в провідних вузах Європи, що буде взаємовигідним для обох вишів. Ректор запросив польських колег до публікації їх статей у «Часописі Київського університету права», до обміну книгами та науковими виданнями, а також домовився про можливість викладачам КУП НАНУ публікуватися в юридичному віснику Гданського університету «Polish Law Review».

Майстер-класи професора Райнера Ведде (Німеччина)

6 лютого 2018 р. в Київському університеті права НАН України відбувся майстер-клас професора Вісбаденської школи бізнесу, голови Українсько-німецької спілки юристів, голови Асоціації професорів, доктора юридичних наук, пана Райнера Ведде (Німеччина).

Слід зазначити, що професор Ведде вже не вперше проводить майстер-класи в Київському університеті права. І, як завжди, його приїзд викликав аншлаг серед студентів, які отримали можливість подискутувати щодо питань німецької правової системи, правового регулювання господарських відносин Німеччини, реалізації угоди між Україною та Європейським Союзом.

Кожному учаснику майстер-класу була надана можливість висловити власну думку щодо тих чи інших питань, студенти отримали консультації з практичних проблем правового регулювання.

7 лютого майстер-класи професора Ведде були продовжені в Рівненському інституті Київського університету права НАН України.

XI Міжнародна науково-практична конференція «Наукові читання, присвячені пам'яті В.М. Корецького»

28 лютого 2018 р. під егідою Київського університету права НАН України, Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України та Батумського державного університету ім. Шота Руставелі відбулася XI Міжнародна науково-практична конференція «Наукові читання, присвячені пам'яті В.М. Корецького», участь у якій взяли провідні науковці, аспіранти та студенти вищих навчальних закладів, представники міжнародних установ та організацій.

Почесними гостями конференції були зарубіжні партнери університету, зокрема: професор Адам Махарадзе, декан юридичного факультету Батумського державного університету імені Шота Руставелі (Грузія); Армаз Кахідзе, професор Батумського державного університету імені Шота Руставелі (Грузія); Петер Шаркьозі, ведучий консул Посольства Угорщини, радник першого класу; Літа Сурмава, другий секретар Посольства Грузії; Юрій Кармазін, народний депутат України чотирьох скликань (2-го, 3-го, 4-го, 6-го), голова Партії захисників Вітчизни, Сенатор Міжнародного парламенту безпеки і миру, заслужений юрист України, Почесний доктор Київського університету права НАН України; Володимир Денисов, завідувач відділу міжнародного права та порівняльного права Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, завідувач кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства КУП НАНУ, професор, член-кореспондент НАПрН України.

На адресу організаторів та учасників конференції надійшли листи вітання від Президента Національної академії наук України, академіка НАН України Б. Патона, віце-президента НАН України, академіка НАН України С. Пирожкова, Міністра освіти, культури і спорту Аджарії І. Шамілішвілі, ректора Батумського державного університету ім. Шота Руставелі М. Халваші.

З вітальним словом до учасників конференції звернувся ректор Київського університету права НАН України, професор Ю. Бошицький. Він зазначив, що концепція проведення Наукових читань, на момент їх заснування, передбачала відновлення інтересу науковців до наукової спадщини Володимира Корецького та обговорення актуальних проблем розвитку права в сучасній Україні на підставі порівняльного правознавства. У цьому контексті слід зауважити, що протягом десяти років проведення Наукових читань проблеми та питання порівняльного пізнання та дослідження зарубіжного правового досвіду набули ще більшої актуальності.

Доктор юридичних наук, завідувач відділу міжнародного права та порівняльного правознавства Інституту держави і права ім. В.М. Корецького, завідувач кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства КУП НАН України В. Денисов зазначив, що наукова спадщина В.М. Корецького залишається важливим джерелом унікальної інформації, тому її використання є потужним імпульсом із вирішення актуальних проблем міжнародного права.

Декан юридичного факультету Батумського державного університету ім. Шота Руставелі, професор Адам Махарадзе у привітальному слові до учасників конференції наголосив, що українська держава, яка обрала шлях послідовної розбудови громадянського суспільства, формування правової системи на принципах верховенства права та пріоритету прав і свобод людини та громадянина, має розвиватися не лише на засадах національних традицій та практики, а й на підставі всебічного та систематичного порівняльного дослідження зарубіжного досвіду.

Знаковою подією стала презентація першого і другого томів «Енциклопедії міжнародного права», підготовленої науковцями Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України та Київського університету права НАН України. Видання відображає рівень сучасної науки міжнародного права, віддзеркалює міжнародно-правову практику України. Саме це видання стало одним із результатів наслідування життєвих принципів В.М. Корецького.

Конференція проходила у формі пленарного засідання, під час якого були обговорені питання ролі наукової спадщини В.М. Корецького для сучасного стану науки міжнародного права та порівняльного правознавства.

У наукових доповідях, проголошених на пленарному засіданні, порушувалися, зокрема, такі питання: «В.М. Корецький – фундатор сучасної української науки міжнародного права» (В. Денисов, доктор юридичних наук, завідувач відділу міжнародного права та порівняльного правознавства Інституту держави і права ім. В.М. Корецького, завідувач кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства КУП НАН України), «Актуальні проблеми застосування законодавства що регулює захист об'єктів інтелектуальної власності в судах України» (С. Книш, к.ю.н., завідувач кафедри загальнотеоретичних правових дисциплін Рівненського інституту Київського університету права НАН України), «Становлення викладання та дослідження міжнародного права у Харківському університеті у перші десятиріччя його існування» (К. Савчук, к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету права НАН України, доцент) та інші.

Міжнародна науково-практична конференція «Наукові читання, присвячені пам'яті В.М. Корецького» відбулася на високому організаційному та науковому рівні. Обрана тема науково-практичної конференції послугувала плідним підґрунтям для обміну думками із зазначеної проблематики. У зв'язку з актуальністю порушених питань за результатами конференції буде опублікована збірка матеріалів тез та доповідей учасників конференції.

За результатами XI Міжнародної науково-практичної конференції «Наукові читання, присвячені пам'яті В.М. Корецького» її учасниками підготовлені та схвалені Рекомендації.

Студентська конференція «Студентська наука в духовній школі»

13 березня 2018 р. студенти та викладачі КУП НАН України взяли участь у IX щорічній студентській конференції «Студентська наука в духовній школі», яка відбувалася в Київській духовній академії і семінарії. Конференція була присвячена 100-річчю з дня смерті священномученика Володимира (Богоявленського), митрополита Київського і Галицького.